

*** БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ**

ТВ - программа
24.10.2016 г. - 31.10.2016 г.

ТРОСКО ГАЗЕТА



№ 41
(373)

БЕЛОГОРСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

С 12 по 22 октября 2016 г. объявлена **ДЕКАДА ПОДПИСКИ** на **ТРОСКО ГАЗЕТУ**

Стоимость подписки на I полугодие 2017 г. **ВСЕГО 350 руб.!**



ЖАЛЮЗИ
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР
- РУЛОННЫЕ
- ВЕРТИКАЛЬНЫЕ
- ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ
8-914-040-18-83

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
- ФОТОПЕЧАТЬ
ул. Скорикова, 17 "г", м-н "КАРИ" (1 этаж)
8-914-557-79-77

АВТОРИЗОВАННЫЙ ЦЕНТР УСТАНОВКИ КОМПАНИЯ

МАСТЕР 12 ВОЛЬТ

АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ
АВТОЗВУК

БЕЛОГОРСК
улица 9 МАЯ 22
8 914 390 26 62
8 924 146 06 66

Palitra

Палитра АКЦИЯ МЕХА

Дом Офицеров
22 и 23 октября, (сб, вс)

НОРКА
от 29 000 руб.
до 99 000 руб. + Exclusive

МУТОН
от 9 000 руб.
до 35 000 руб. + Exclusive

* кредит
* * рассрочка

В ОБЕД 12 до 14 часов **скидка x2**

РАБОТАЕМ с 10:00 до 19:00

Компания «Окна Строй»

Рассрочка через фирму до 3-х месяцев 0%

ОКНА,
ДВЕРИ,
БАЛКОНЫ
- ПОД КЛЮЧ
ПЕРЕГОРОДКИ
Гарантия

ул. Кирова, 102,
тел. 8-914-557-77-99

производственная компания

БелСтройТорг

ОНДУВИЛЛА

ОНДУЛИН

ОНДУВИЛЛА

БЫЛ ДОМ – СТАЛА ВИЛЛА

КРОВЛЯ ДЛЯ ЛУЧШЕЙ ЖИЗНИ

Не шумит
Не ржавеет
Не конденсирует
Не нагревается

Ондулин используют в разных климатических условиях, от очень жарких, до очень холодных, надежен в любых экстремальных условиях

битумная черепица 3D

тел. 8-914-042-79-45 ул. Кирова, 277

ООО «ТрансЭкоСервис»

ТЭС

- Вывоз мусора и бытовых отходов, в том числе 4-5 классов опасности

- Предоставление мусорных контейнеров предприятия

- Откачка септиков

- Услуги экскаватора и самосвала

г.Белогорск
ул. Краснофлотская, 48
тел. 8 (41641) 5-03-39,
8-961-954-37-65 (диспетчер)

СОВРЕМЕННЫЙ ПОЛ

Кварц-виниловая плитка ПВХ

Красивее линолеума, прочнее и универсальней ламината!

- Керамическая плитка
- Эксклюзивные обои
- Панели 3D
- Мозаика

Время ремонта Начни ремонт с нами!

г.Белогорск, ул. Набережная, 99
тел. 8-914-552-06-70
www.amurstep.ru

СВЕТЛАНА ПОНОСОВА: Отчет депутата. 2016 год



Есть такая норма в законе о местном самоуправлении: депутат подотчетен населению, его избравшего. Хорошая норма, но совсем не работающая в городе Белогорске. Поэтому, формальности ради, депутаты пишут отчеты, их даже могут опубликовать в газете, а обратной связи нет.

Почему?

Я не первый год депутат городского Совета, но такого низкого уровня доверия к парламенту всех уровней не было. Уже после Единого дня голосования 18 сентября, в начале октября, «Левада центр» опубликовал данные социологического исследования.

По данным соцопроса, за последний год почти вдвое сократилась доля россиян, доверяющих правительству (с 45% до 28%), Совету Федерации (с 40% до 24%) и Госдуме (с 40% до 22%).

При этом рейтинг доверия к правительству оказался самым низким за последние пять лет, отмечают социологи.

Очевидно, что где-то есть исследования и по доверию к местным властям, но мне они не известны. Однако при общении с белогорцами вижу отношение к слову «депутат». В лучшем случае – равнодушие, в худшем – бездельник.

А собственно, почему? Мне, человеку, знающему местное самоуправление с нуля, захотелось написать свой отчет по-иному. Найти ответ на свой вопрос объективно, преодолеть ту грань непонимания, которая существует уже не один год.

Вы не видите моих выступлений в ежедневной программе «Будни», не прочтете о моей работе на заседаниях Совета в газете «Сегодня». Это главные новостные каналы в городе. Но в тоже время, это частные каналы и частная газета. Политика газеты и телевизионного канала строится далеко не редактором, и ничего сделать как-будто нельзя. Есть еще ряд депутатов, о которых не говорят годами.

Мы как бы существуем виртуально. И нужны председателю Совета для кворума на очередном заседании Совета. В обиход прочно вошло слово «оппозиция». Я попала именно в эту нишу для властей города, и на деле обо мне лучше ничего и нигде не говорить. Но вот ведь беда. В смете расходов на СМИ в бюджете городского Совета есть такая строчка, по которой деньги местного бюджета вкладываются в развитие именно этих частных СМИ.

«Принять к сведению»

Уверю вас, так было не всегда. Были другие, совсем недалекие времена, когда от депутата каждого зависело много. Глава города не мог повысить местные налоги и тарифы, продать без надобности муниципальную собственность, загнать город в такие долги, которые приводят его к банкротству без участия депутатов. Теперь это стало возможно.

У депутатов было право, оно и сегодня есть, контроля деятельности администрации. Но оно стало пассивным правом, дабы спокойно произошла подмена отчета должностного лица администрации на информацию. Если при отчете депутаты давали оценку деятельности руководителя, то теперь его информация принимается к сведению. Как говорят, почувствуйте разницу! Исполнительная власть перешла к норме оповещения депутатов о своих делах. Нравится вам или нет – это уже не интересно. Потому что решение будет всегда одно: **принять к сведению!**

Это тот первый кирпичик, который положен в основу недоверия депутата. Дорогой депутат, мы вас выбираем, а вы все принимаете к сведению. Начиная от строительства туалета на площади и заканчивая домами для переселения людей из аварийного фонда, в которых невозможно жить.

Наша администрация (исполнительная власть) во главе с главой города предпочитают в своей практической работе руководствоваться не законом о местном самоуправлении (о разделении властей), а правом сильного. Они вносят вопросы на Совет, готовят документы, но очень пекутся об их качестве и сроках представления, одним словом, формируют повестку дня наших заседаний.

Они уверовали в свою избранность и исключительность, в то, что им позволено решать судьбы белогорцев, что правы могут быть всегда только они.

Отмахнуться от вопроса депутата

Я стараюсь бывать на всех заседаниях Совета, так как это главная обязанность депутата. И только тогда, когда не позволяет здоровье, могу отсутствовать. Как правило, задаю вопросы, которые волнуют не меня лично, а рядом живущих со мной людей. В письменной форме стала редко задавать вопросы, потому что на них надо ждать ответ целых 30 дней! И если учесть, что депутат не что иное, как представительная власть в городе, да еще наделенная правом контроля, то это звучит, по меньшей мере, «унизительно».

Ну вот, хотя бы один пример. На прошедшем заседании 29 сентября слушали информацию зама главы города А.Н. Башуна о подготовке к новому отопительному сезону. С подготовкой оказалось все хорошо, и вопросов у депутатов не возникло. Меня же интересовал вопрос чисто практический. В домах, где есть общедомовые тепловые счетчики, можно ли производить оплату за тепло по показаниям тепловых счетчиков? Ранее я спрашивала, сколько у нас в городе таких домов со счетчиками?

Дело в том, что эту тему я веду в течение последних двух лет. Я участвовала в онлайн-конференции прокурора Амурской области по вопросам ЖКХ в ноябре 2015 года и задавала ему вопрос. Хотела знать, почему нет пересчета за тепло в летние месяцы в домах, где установлены общедомовые приборы учета. Ответ получила. Оказалось, что в области есть постановление губернатора, которое определяет форму оплаты за тепловую энергию – равномерно в течение 12 месяцев с учетом нормативов и тарифов. Такое решение было принято губернатором потому, что население области не в состоянии оплачивать суммы за тепло только в зимние месяцы, так как они очень велики.

Этот же вопрос во время информации А.Н. Башуна по итогам отопительного сезона 2015-2016 года я задавала нашему заму главы по ЖКХ в мае текущего года. Ответ был не очень внятный. Но, как я поняла, пересчитают. Не знаю, пересчитали или нет оплату в домах, но люди продолжали жаловаться, что у них и летом «счетчики тепловые работают». Анализа такого в Управлении ЖКХ администрации города нет.

И вот снова наступил отопительный сезон 2016-2017 года. Люди хотели бы знать, что-то изменилось в оплате за тепловую энергию в домах со счетчиками? Действуют ли старые правила? Поэтому, когда я задала свой вопрос А.Н. Башуну, рассчитывала получить внятный ответ. Однако он просто отмахнулся, сказав, что все в ваших руках, вы и решайте.

Отмахнувшись от вопроса депутата, как мне кажется, зам. главы города по вопросам ЖКХ поставил себя в очень непросто положение. Мне пришлось еще раз обратиться к специалистам прокуратуры области, в Управление государственного регулирования цен и тарифов Амурской области, дабы уточнить ситуацию, которая сложилась с помощью устного ответа «большого начальника». Да, собрание собственников может принять решение, но оно должно быть в правовом поле субъекта федерации и Постановлений Правительства РФ.

На территории области действует порядок оплаты коммунальной услуги по отоплению равномерно в течение календарного года, также и для домов, где есть коллективный (общедомовой) прибор учета тепловой энергии. **Действие постановления осталось в силе.**

Его, А.Н. Башуна, ответ опубликован в газете. Он что, заведомо выдал недостоверную информацию по незнанию или специально? Будучи еще и Председателем Совета собственников дома в 116 квартир, мне пришлось объяснять жильцам, что «начальник» неправ! Поэтому я думаю, что неуважение к депутату, порождение ненужных конфликтов идет от присвоенного себе права вседозволенности властью исполнительной. Положив на стол депутатам бумажку с небольшим текстом и не сделав никакого анализа состояния жилого фонда, входящего в зиму, определив себе оценку своих действий не ниже «хорошо», пошел отдыхать до следующей информации. Уже по итогам отопительного сезона.

«Ау, чиновники!»

Но Башун не одинок. Ему есть с кого брать пример. И вот вам другой случай в работе депутата городского Совета. Каждый год к 9 Мая – Дню Победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945 г.г. в администрации города вспоминают об участниках боевых действий. Приезжал в этом году губернатор области, поздравлял ветеранов, побывал в квартире одного из них. Конечно, выбор пал на

квартиру хорошую, благоустроенную. Да и как нарушить извечную традицию, показали лучшее. Для всех ветеранов причиталась коробка конфет, тоже традиционно – птичье молоко – и два поздравления: от губернатора области и главы города. Мне, как депутату, тоже достались несколько адресов. Люди для меня были хорошо знакомы, и я отправилась их поздравлять. В этот раз микрорайон «Амурсельмаш», в частный сектор.

Живут ветераны одиноко, дети приходят, кормят, следят за порядком в доме. Но ... дома деревянные, и благоустройство все на улице. Но старики не сетуют, умеют терпеть, всем уже под и 90 лет. Фурсова Николая Яковлевича знаю давно, он когда-то был заместителем начальника СПТУ - 19. Воевал по настоящеему, имеет награды. Переехал из своей однокомнатной квартиры на подворье, практически летний дом, только утепленный и перестроенный.

Когда пришла, в доме было 18 градусов тепла. Дом был весь такой холодный, что через несколько минут замерзла и я. Разговорились. Ушел сюда, потому что жить вместе с дочерью взрослой и ее семьей в однокомнатной квартире тесно и неудобно.

Как быть? Много всяких болячек, состоит на учете у врача, где он иногда бывает. Плохо видит, плохо слышит, в общем, все одно к одному. Попросил меня посмотреть, можно ли что-то изменить в его жизни с квартирой. Его дочь, Нина Николаевна, пришла на прием ко мне 13 мая, принесла все документы, а 23 мая я была на приеме у главы города и **передала лично ему все документы.**

Все! А дальше жирная точка. Знаю точно одно, что документы отданы в работу. Так и хочется крикнуть: «Ау, чиновники! Кто виноват, что не ответили ветерану!».

7 июля позвонила дочь ветерана, поинтересовалась делом, а мне и ответить нечего. Ну и какой я после этого депутат? Какое доверие или недоверие мне при исполнении депутатских полномочий? Надо ходить по кабинетам, напоминать, требовать и т.д.? Сегодня уже заканчивается октябрь. Как говорится – ни ответа, ни привета!

Раньше я так и поступала. Ходила! Теперь, как я уже говорила, задаю вопросы открыто на заседании Совета в надежде, что чиновники начнут задумываться над ответом и решать вопросы населе-

ния. И хоть какая-то гласность.

К сожалению, таких примеров у меня достаточно. Безусловно, доверие к властям всех уровней будет падать при таком подходе к делу.

Выборы прошли – цены можно повышать?

Почему произошел такой перекокс? По-моему, последние выборы в разные уровни власти хорошо ответили на этот вопрос. Я уже шесть лет руковожу местным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в городе Белогорске.

В течение всего текущего года мы проводили акцию «Правительство! Делай или уходи!». Наши требования к правительству нисколько не изменились и сегодня. Получив большинство в парламентах разных уровней, правительственная партия начинает массовое давление на кошельки населения.

Вот уже появилось предложение от единороссов Амурской области сделать ставку платы за капитальный ремонт домов 7,9 рубля за квадратный метр. Это на 1,4 рубля больше предыдущей ставки. Причем, делается ссылка на то, что в прошлом году ставка не повышалась. Еще бы! Кто бы поднял ее в год выборов!

Нас ждет непростой год и в городском Совете. Повышение различных платежей, несомненно, будет. Но воевать за права белогорцев будут единицы депутатов. Всем остальным сильная власть исполнительная просто прикажет или пригрозит. Практика за последние 8 лет хорошо наработана.

Вот и ответ на мой вопрос. Доверие депутату упало не случайно, а осознано. Нас, проголосовавших за справедливость в нашей жизни, оказалось на выборах в Белогорске только 1305 человек из 17430 опустивших свой бюллетень в урну для голосования и не испортивших его. Но мы с вами только четвертые по процентам! Поэтому будем работать не количеством, а умением.

Всем белогорцам, которые поддерживают меня как депутата городского Совета, большая благодарность. Я это всегда чувствую.

С уважением,
депутат городского
Совета народных
депутатов
Поносова
Светлана Ивановна

ДОМ СТРОИЛИ, СТРОИЛИ, ДА НЕ ТАК ПОСТРОИЛИ

Эта история про дом, расположенный по переулку Строительный города Белогорска, началась с письма в редакцию «Просто газеты» следующего содержания:

«Главному редактору «Просто газеты» Михайловой Н.Ю.

С 1994 года мы просим сделать капитальный ремонт нашего дома. В 2003 году Благовещенским проектным институтом было дано заключение, что безаварийно дом можно эксплуатировать при выполнении ряда ремонтно-восстановительных работ, затрагивающих и фундамент, и наружные стены, и вентиляцию, и крышу, и лоджию, в общем, порядка 15 пунктов.

Из всех перечисленных работ была заменена только отмостка, которая через год, после того, как ее сделала компания «Концепт», уже начала разрушаться. Вместе с ней продолжал благополучно разрушаться и наш дом. Нас ставили на первую очередь по проведению капитального ремонта дома (есть решение за подписью главы города) и снова обходили стороной.

По решению Главы города в 2014 году было заказано комплексное обследование нашего дома, согласно которого его можно капитально отремонтировать. Но, судя по перечню необходимых работ к исполнению, это будет стоить дороже, чем новый построить. А, согласно графика капремонта по региональной программе, наш дом будет ремонтироваться с 2025 по 2046 годы. Но уже сегодня есть угроза обрушения.

После неоднократных обращений в Управление ЖКХ и непосредственно к Главе и проведения нескольких комиссий местных специалистов, наконец-то, 24 февраля 2016 года мы получили изве-

щение о том, что наш дом все же признан непригодным для проживания. Но затем, на очередном личном приеме у зам. главы А.Н. Башуна, он нам сказал, что это неправильное решение и что будет назначена очередная комиссия нашего дома. Правда, когда, неизвестно.

И только после обращения в прокуратуру города, нам назначили дату и время «посещения» нашего дома специалистами из Администрации.

Просим вашу газету осветить эту проблему через прессу и попросить присутствовать на очередной комиссии по признанию нашего дома непригодным для проживания, проведение которой назначено на 14.00 13 октября»

От имени жителей дома № 1 «Б» по пер. Строительный, Леонтьева И.В.»

Отозвавшись на просьбу, я приехала к назначенному времени по указанному адресу. Комиссия из «белого дома» несколько запаздывала, поэтому у нас было время пообщаться с жителями дома, который как оказалось, был изначально некачественно построен.

Сколько уж мы писали, сколько добивались, а к единому результату все прийти не можем, - говорили люди, в подтверждение своих слов показывая несколько папок с внушительной перепиской, начатой в далекие 90-е. - В городскую программу по капитальному ремонту мы не попали, хоть и готовы были софинансировать 5%. Сейчас в региональной мы на очереди с 2024 года. То признают наш дом аварийным и подлежащим расселению, то говорят, что это ошибка. Да какая может быть здесь ошибка, посмотрите сами!

Картина, действительно, взгляду открывалась

неприглядная и опасная, даже на взгляд не специалиста. Все - от фундамента и свай, до водопроводных и тепловых сетей, крыши, наружных стен, подъездов, лоджий - носили следы повреждений и немалых.

Отмостка разрушилась, вся вода поступает вниз, а с учетом того, что при строительстве дома не была заложена гидроизоляция между нулевым циклом и кирпичной кладкой, про то, что холод и плесень в квартирах на первом этаже, можно не сомневаться.

Наружные стены буквально «рвет», во втором подъезде идет разрушение стены пилястры на первом этаже - не спасают даже металлические накладки. Также можно заметить «выпучивание» кирпичной кладки наружных стен и грибок и плесень на цоколе.



Жители дома 1 «Б» делят свои проблемы по степени этажности. Если на первых этажах с наступлением зимы очень холодно, бывает температура от 9 до 16 градусов, то жители второго этажа этого 18-ти квартирного дома страдают от крыши, которое превратилась в решето.



- Зимой у нас тепло, на холод в квартирах мы не жалуемся, но как ливни, так у нас течет с потолка, - рассказывала жительница квартиры № 16 на втором этаже дома. - Были вот дожди, с потолка льется - там тазик, так ведро, звоню в

А количество сгоревших чайников и другой аппаратуры никто уже и не считает.

Еще одна огромная проблема - это вода. Точнее, ее качество. Тепло и холодную воду поставляет в этот дом Забайкальская дирекция по тепло-

возили. Говорят: либо будете платить столько же, но за привозную воду, либо терпите эту. Шантаж натуральный!

Видео, снятое на телефон, также подтверждает слова жителей пер. Строительный, 1Б. (видео размещено на сайте просто-газета.рф). В ванну льется мутная вода даже не коричневого, а почти черного цвета. Запах соответствующий - болотный. И это - не единичные случаи, а привычная, происходящая каждую неделю картина.

Приехавшая, наконец-то, комиссия из Администрации в очередной раз пошла вокруг дома и по квартирам, чтобы вновь в очередной раз зафиксировать видимые дефекты. Акт обследования помещения будет готов через месяц. Жителям дома по переулку Строительному, 1Б остается только гадать - признают ли их дом аварийным или нет. Какой комиссии и какой бумаге от властей им можно будет верить еще не известно.

- Понимаете, что если нас не признают аварийными и не расселят, то может случиться непоправимое. До начала первого этапа капитального ремонта в нашем доме еще 8 лет! В Госжилинспекции Амурской области, куда мы тоже обращались, нам разъяснили, что мы можем собрать собрание собственников и принять решение о проведении капитального ремонта в более ранние сроки. Но в этом случае мы - собственники - должны будем обеспечить финансирование данных работ. А у нас дом из 18 квартир, где проживают в основном пенсионеры. Где ж мы денег и с кого возьмем? - возмущаются люди, но все же надеются, что «братской могилы» по их переулку не будет.

Наталья Михайлова
(фоторепортаж на сайте просто-газета.рф)



«Концепт», а мне по телефону говорят, что нам начальник сказал, что крышу в вашем доме не делать, потому что ее ремонт предусмотрен в 2028 году. Так до 28-го года все на нас рухнет! Похоронят нас тут!

- Это точно, - подтверждали эти слова другие жильцы дома, - Вот и Мелюков нам говорил, что тут ему не нужна братская могила, но вместе с тем ничего не делает.

- Так это до выборов было, а сейчас зачем мы ему нужны? - сказал кто-то из собравшихся.

Беда здесь и с электрической проводкой. Она по всем заключениям не соответствует требованиям действующих норм.

- Горит все, включается удлинитель в розетку, там вилка и остается, и розетка плавится, замучились менять! - рассказывают о своих злоключениях жители, которые меняют все оборудование и проводку в квартирах за свой счет.

снабжению структурного подразделения ОАО «РЖД». Сети идут в траншее через двор, чуть закопаны и прикрыты досками. В свое время было установлено, что имело место быть и заужение диаметра труб, и слабый напор воды. О самой воде люди говорят так:

- Воду нельзя не только пить - зубы чистить нельзя. Ее кипятить, она становится коричневой - заварки не надо, а потом сверху покрывается жирной масляной пленкой.

- Приехала дочь в гости - побыла всего два дня, три раза помылась под душем, потом пила от аллергии лекарства, потому что вся начала чесаться.

- Машинки стиральные все рыжие, хоть стараясь через фильтр пропускать, не напасешься денег.

- Куда мы только не обращались, эту воду не

День «Белой трости» провели и в Белогорске

15 октября – Международный день белой трости. Это — не праздник. Это — своеобразный знак беды, напоминающий обществу о существовании рядом людей с ограниченными физическими возможностями, о помощи и о солидарности.

Белогорское общество слепых об этой международной дате, история которой берет начало в 1921 году, вспоминает ежегодно. Для людей с ограниченными возможностями по зрению это еще одна возможность напомнить о себе, заявить, что люди, лишённые одного из главных органов восприятия окружающего — зрения, есть, и то, что они нуждаются в поддержке общества.

История «Белой трости» берет начало не в России, а в британском городе Бристолье, где жил молодой профессиональный фотограф Джеймс Биггс, который после несчастного случая потерял зрение. Надо было начинать новую жизнь, и он стал учиться самостоятельно ходить по городу при помощи трости. Но вскоре он понял, что на его черную трость не реагируют ни прохожие, ни водители. Тогда он покрасил трость в белый цвет. И она стала заметна. Это новшество подхватили все незрячие не только Англии, но и всей Европы, Америки, а позднее и России. В 1950-60 годы по всему миру началась широкая кампания по изучению и разъяснению вопросов, связанных с жизнедеятельностью инвалидов и людей со спецпотребностями. Особенно социальная направленность в государствен-

ной политике того времени проявилась во многих европейских странах и США. И в результате, американским конгрессом было принято решение об объявлении 15 октября Днём белой трости, который впервые отметили в Америке в 1964 году.

В Белогорском обществе слепых несколько лет подряд традиционным стало проведение собрания, на котором отмечают и День пожилых людей, и Международный день белой трости. В этом году его провели 11 октября, где для членов Общества было организовано и чаепитие, и концертная программа с поздравлениями.

Но в этом году также было решено собраться и накануне, 14 октября. В этот день члены Общества также провели беседу и обсудили проблемы незрячих людей за столом с чаем, а также получили подарок от городской Администрации.

Белогорское общество слепых выражает огромную благодарность всем, кто помнит и знает о наших проблемах, — говорит его председатель Евгений Беляев. — Мы не отчаиваемся и готовы принимать в свои ряды новых людей, у которых проблемы со зрением. Не зря говорят, что вместе можно сделать многое, вместе легче переносить проблемы и трудности, с которыми мы сталкиваемся ежедневно. Спасибо всем, кто оказывает нам посильную помощь — Администрациям города и района и всем нашим меценатам.

Соб.информ.

Необычный урок по безопасности дорожного движения прошел в школе села Возжаевка

13 октября сотрудники Госавтоинспекции совместно с настоятелем прихода отцом Олегом провели необычное мероприятие по безопасности дорожного движения с обучающимися среднего звена МОАУ СОШ № 1 с. Возжаевки.

Урок по безопасности дорожного движения включал в себя несколько станций: на одной из них обучающиеся приняли участие в викторине по Правилам дорожного движения, узнали полезную информацию из истории становления Госавтоинспекции, на второй станции дети познакомились с патрульным автомобилем, прошли процедуру освидетельствования и побыли в роли сотрудника дорожно-патрульной службы, на третьей станции обучающиеся отработали навыки перехода через дорогу, движения вдоль проезжей части,



движения на велосипеде по оборудованной автоплощадке.

Стоит отметить, что подобное мероприятие в таком формате проходит в образовательной организации Белогорского района впервые.

Кроме этого, организатором и участником ме-

роприятия выступил настоятель прихода отец Олег, который сотрудничает с образовательными организациями и сотрудниками Госавтоинспекции и вносит немаловажный вклад в работу по профилактике дорожно-транспортного травматизма. По окончании мероприятия

настоятель отец Олег рассказал детям о своей работе, и о той помощи, которую он оказывает людям, пострадавшим в случае дорожно-транспортных происшествий, кроме этого отец Олег пожелал всем детям безопасных дорог и вручил каждому ребенку иконку-оберег.

Сибирская язва: что нужно знать об опасной болезни

Недавно на Ямале ликвидировали вспышку сибирской язвы. Карантин из-за сибирской язвы ввели в Ямальском районе 25 июля. Диагноз «сибирская язва» подтвердился у 24 жителей тундры, употреблявших в пищу необработанное мясо оленей. От кишечной формы болезни 1 августа скончался 12-летний подросток. В настоящее время ликвидация последствий вспышки сибирской язвы завершена. Сожжены останки свыше 2,5 тысяч животных, погибших от опасной инфекции.

Зинфицирующим веществам. В дореволюционной России болезнь распространялась главным образом в Сибири, отчего и получила свое название.

Чем опасна эта болезнь?

Болезнь может протекать очень быстро и характеризоваться интоксикацией, серозно-геморрагическим воспалением кожи, лимфатических узлов и внутренних органов. В конечном итоге это может привести к смерти. В подавляющем большинстве случаев (98%) болезнь протекает в карбункулезной форме (отсюда и еще название — карбункул злокачественный). В 1979 году в Свердловске от сибирской язвы погибли 64 человека, это один из самых массовых случаев гибели людей от этой болезни.

Какие симптомы у сибирской язвы?

В крови заразившегося человека образуется огромное количество сибир-

езявленных бактерий, поэтому клиника болезни представлена инфекционно-токсическим шоком. У больных наблюдается сильнейшая интоксикация, сопровождающаяся головной болью, повышением температуры тела до 40 градусов, несколько дней — резким падением температуры ниже нормы. На коже появляются язвы, которые могут достигать 15 мм в диаметре. При редких кишечной и легочной формах болезни наблюдаются кашель с кровью, одышка, боли в животе, тошнота, рвота, понос.

Как защитит себя от болезни?

Механизм передачи сибирской язвы, как правило, контактный. В группе риска находятся лица, которые работают с животными (ветеринары, сотрудники мясокомбинатов, предприятий по переработке кожевенного сырья и шерсти). Людям из групп риска назначают

профилактические прививки сибирезявенной живой сухой вакциной (СТИ). Находившиеся в контакте с больными животными люди подлежат активному врачебному наблюдению в течение двух недель. При этом передача сибирской язвы от человека к человеку практически исключена.

Можно ли вылечиться от сибирской язвы?

Сибирская язва — смертельно опасная болезнь, однако вероятность летального исхода даже при соответствующем лечении выше при легочной (90%) и кишечной формах (50%). При кожной форме прогноз считается относительно благоприятным. Но без соответствующего лечения риск летального исхода составляет 10–20% и при кожной форме. Лечат сибирскую язву преимущественно антибиотиками.

Государственный инспектор УФС РСХН по Забайкальскому краю и Амурской области А.А. Белый

С 80-летним юбилеем!

Доманчук Виктор Александрович

Восемьдесят — солидно!
Не для старости это повод!
Это просто всем очевидно —
Человек душой молод!

Мы поздравляем Вас сердечно с юбилеем!
И не сказать, что 80 Вам!
Что Вам под силу, даже мы не сможем,
Ведь Вы бодрый совсем не по годам!

От души желаем мы Вам счастья
И бесконечного душевого тепла!
И даже в самый день ненастный
Пусть будет жизнь прекрасна и легка!

Белогорское общество слепых

Что такое сибирская язва?

Сибирская язва — это инфекционная болезнь, представляющая смертельную опасность для животных и человека. Возбудителем болезни является бактерия Bacillus anthracis, обладающая значительной устойчивостью к высокой температуре и де-

Зачем нужно устанавливать границы своего земельного участка?

В настоящее время, для граждан процедура межевания земельных участков не является обязательной. Данное обстоятельство значительно упрощает и удешевляет государственную регистрацию прав на земельные участки, в случае, если в наличии есть только документ старого образца.

Но такая упрощенная процедура государственной регистрации прав на земельные участки несет в себе как положительные,

так и отрицательные моменты. Проблемы у собственников могут возникнуть в будущем. Без межевания границы участка не установлены, его местоположение достоверно неизвестно.

В такой ситуации возможны споры с соседями, самовольный захват земельного участка, не только со стороны соседей, но и других лиц. Решить такие вопросы возможно только в судебном порядке.

С 01.01.2018 в законодательство вносятся изме-

нения, согласно которому упрощенный порядок, когда можно зарегистрировать свое право собственности без установления границ земельных участков (без проведения межевания), отменяется.

То есть, с 01.01.2018 зарегистрировать свое право на земельный участок, не имеющий установленных границ, либо границы которого пересекают границы другого участка, станет невозможным.

Возможность регистрации прав на земельные

участки без установления его границ на местности сохраняется только у собственников земельных долей на земли сельскохозяйственного назначения.

Учитывая все вышесказанное, Управление Росреестра по Амурской области рекомендует обратить внимание на грядущие изменения в законодательстве и задуматься о необходимости установления границ Вашего земельного участка уже сейчас.

Сергей Степашин: Амурская область не справится в срок с программой переселения из ветхого жилья

Амурская область не справится в срок с программой переселения граждан из аварийного жилья, заявил председатель Наблюдательного совета госкорпорации «Фонд содействия реформированию ЖКХ» Сергей Степашин. «Руководитель Амурской области уже доложил об этом президенту, так что в этом регионе программа переносится на 2018 год», — сказал он, выступая в рамках онлайн-конференции «Час с министром» в Общественной палате РФ.

По данным фонда ЖКХ, аварийный фонд в Амурской области расселён на 30 %. Накануне фонд ЖКХ опубликовал статистику исполнения программы переселения граждан из аварийного жилья с 1 января 2014 года по 1 октября 2016 года, — сообщает «ТАСС-Дальний Восток».

Согласно этим данным, более чем на 60 % программу выполнили Хабаровский край, Сахалин и Колыма. Более чем на 50 % аварийный фонд расселён в Приморье и на Чукотке. Немного отстали от них Еврейская АО и Камчатский край. Якутия, где 15 % всех домов находятся в аварийном и ветхом состоянии, выполнила программу на 45 %.

Всего субъекты РФ выполнили программу на

56 %. Самые худшие показатели в Забайкальском крае и Республике Тува. Там программа переселения граждан из аварийного жилья выполнена менее чем на 25 %.

На данный момент аварийный жилфонд расселен в полном объеме в Ингушетии, Калининградской и Московской областях, Москве, Петербурге, а также в Ненецком автономном округе.

Программа переселения граждан из аварийного жилья должна завершиться в сентябре 2017 г.

Сергей Степашин отметил, что большие опасения вызывает ситуация в Иркутской и Саратовской областях. В Забайкальском крае ситуация начинает выправляться.

В период 2014-2017 годов Минстрой совместно с Фондом содействия реформированию ЖКХ должны переселить из аварийного жилья 733,23 тысячи человек. Общая площадь аварийного фонда, попавшего в программу расселения на этот период, составляет 11,37 миллиона квадратных метров. Из них 10,09 миллиона квадратных метров подлежит расселению с участием средств Фонда ЖКХ.

В пресс-службе областного правительства сообщили, что по площади аварийного жилья Амурская область занимает шестое место в России. Правительство региона уже

обращалось к президенту по вопросу дополнительного финансирования программы по переселению граждан из аварийного жилья. Решен вопрос по перечислению 1,6 миллиарда рублей, еще 2,4 миллиарда рублей планируется перечислить из федерального центра в начале следующего года.

«На выполнение целевых показателей программы по переселению граждан объективно повлияли такие факторы как: чрезвычайные ситуации в регионе, сложное финансовое положение, в котором сейчас оказалась область. Закредитованность бюджета составляет 97 %», — сказал заместитель председателя правительства Амурской области Дмитрий Тетенькин.

Помимо этого, в Амурской области недостаточно развита сеть коммуникаций. Проблема переселения в таких населенных пунктах решается за счет приобретения квартир. В настоящее время в областном правительстве формируется база вторичного жилья по всей области, чтобы быстрее переселить людей из барачных.

До конца года планируется построить порядка 25 многоквартирных домов, расположенных в 10 муниципальных образованиях области, общей площадью свыше 35 тысяч квадратных метров.

ИА «Амур.инфо»

Белогорский судебный пристав овладел навыками верховой езды, чтобы арестовать у должника 500 коров

Сельскохозяйственный производственный кооператив «Октябрьский» задолжал более 24,6 миллионов рублей нескольким взыскателям, в т.ч. ОАО «РосАгроЛизинг». Исполнительное производство было возбуждено межрайонным отделом судебных приставов по г.Белогорску и Белогорскому району.

Организации - должнику был дан срок для добровольного исполнения решений суда. Однако, руководство кооператива не предприняло никаких действий к погашению задолженности, а, наоборот, затягивало исполнение судебных актов. От одно-

го из взыскателей 3 октября 2016 г. поступило ходатайство о составлении акта описи и ареста на крупно-рогатый скот, принадлежащий должнику. В отделе приставов вынесли постановление о наложении ареста на имущество должника. Три дня, 4, 5 и 6 октября сотрудник ФССП арестовывал скот в присутствии понятых. Кстати, судебному приставу-исполнителю Надежде Буханцовой пришлось овладеть навыками верховой езды, чтобы добраться до места нахождения стада и провести его осмотр.

В итоге 500 голов крупного рогатого скота попали под арест. Стоимость арестованного поголовья

составила 7,5 миллионов рублей. Стадо крупного рогатого скота оставлено на ответственное хранение руководителю СПК «Октябрьский», которого предупредили об уголовной ответственности по ст. 312 УК РФ за незаконные действия в отношении имущества, подвергнутого описи или аресту. Если должник не воспользуется правом самостоятельной реализации арестованного имущества, то оно будет предложено взыскателю, уже выразившему желание передать арестованное поголовье другому аграрному предприятию.

Пресс-служба УФССП России по Амурской области

В Белогорске по подозрению в получении взятки в особо крупном размере задержан заместитель начальника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника межмуниципального отдела МВД России «Белогорский» — начальника полиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконное бездействие в особо крупном размере).

УФСБ России по Амурской области при содействии оперативно-розыскной части собственной безопасности УМВД России по Амурской области. Задержание подозреваемого происходило при непосредственном участии сотрудников УФСБ России по Амурской области, обеспечивших оперативное сопровождение.

В настоящее время задержанному предъявлено обвинение в инкриминируемом деянии. Подследственный помещен в изолятор временного со-

лучение взятки, совершенное с ее вымогательством».

На получении взятки мужчину поймали вечером 20 сентября. Полицейский находился в автомобиле, припаркованном около одного из домов по улице 50-летия Комсомола в Белогорске, где получил от горожанина, занимающегося незаконной организацией и проведением азартных игр, взятку в размере 60 тысяч рублей.

Деньги полицейский получил за то, что не проводил проверки в отноше-



По версии следствия, подозреваемый на протяжении с декабря 2015 года по сентябрь 2016 года получил от местного жителя, осуществляющего на территории города Белогорска незаконную реализацию алкогольной продукции, не отвечающей требованиям безопасности для потребителей, в качестве взятки за незаконное бездействие и общее покровительство денежные средства в особо крупном размере на общую сумму 1 млн. 650 тыс. рублей.

Преступление было выявлено сотрудниками

держания до решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения. Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Напомним, что ранее амурские следователи возбудили уголовное дело в отношении начальника отделения экономической безопасности и противодействия коррупции белогорского отдела полиции. Сотрудника правоохранительных органов подозревают в совершении преступления по статье «По-

нии деятельности бизнесмена. Также предполагалось, что сотрудник органов будет в дальнейшем покровительствовать предпринимателю.

Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Амурской области. Задержанному п Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается, сообщает амурское следственное управление.

(Фото и видео задержания зам.начальника полиции на сайте:просто-газета.рф)

реклама

Компания «СОЮЗ»

ОСЕННИЙ ЛИСТОПАД СКИДОК до 55%

- окна
- перегородки
- натяжные потолки
- балконы и лоджии из ПВХ

Ремонт окон; замена стеклопакетов, замков, откосов и подоконников; регулировка окон и дверей; изготовление москитных сеток; внутренняя и наружная отделка.

Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68